



PLURIEL MERCUREY 1^{ER} CRU

GREAT BURGUNDY WINE

Depending on the vintage and the generosity of nature, different Mercurey Premier Cru terroirs will enter into the composition of this micro-cuvee.

Whilst the base remains unchanged from one year to the next (Mercurey Premier Cru « Les Saumonts » and Mercurey Premier Cru « Clos Tonnerre »), each vintage will see its personality enriched by one or more additional terroirs.

This cuvee is the perfect demonstration that all these tiny amounts, that would be difficult to vinify in isolation, can unite to create a Mercurey Premier Cru of multiple qualities.

And whatever its composition may be, it is guaranteed to possess the elegance, the complexity and the richness of this fabulous appellation, Mercurey Premier Cru.

NATHALIE & JEAN-CLAUDE THEULOT 4, RUE DE MERCUREY 71640 MERCUREY - FRANCE TÉL +33 (0)3 85 45 13 87 FAX +33 (0)3 85 45 28 07 CONTACT@THEULOTJUILLOT.EU